



**КОСТРОМСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
ОБЩЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ  
«РОССИЙСКИЙ Союз Молодёжи»  
СОВЕТ КООО РСМ**

156013 г. Кострома, пр. Мира, 51,  
тел./факс 55-42-61, 55-27-02, 55-16-23  
e-mail: [rsmkostroma@mail.ru](mailto:rsmkostroma@mail.ru)  
<http://kostroma.ruy.ru>

№ 25  
29 апреля 2021 г.

**ПРЕСС-РЕЛИЗ**

Костромская областная организация общероссийской общественной организации «Российский Союз Молодёжи» в марте-ноябре 2021 года на территории Костромской области реализует проект «Компас доблести» (с использованием гранта Президента Российской Федерации, предоставленного Фондом президентских грантов).

Проект предполагает вовлечение подростков и молодёжи региона в добровольческую деятельность, направленную на оказание адресной помощи пожилым людям и сохранение исторической памяти о событиях из жизни людей со статусом ветеранов ВОВ, тружеников тыла, бывших несовершеннолетних узников концлагерей и жителей блокадного Ленинграда, которые для молодёжи являются носителями информации «от первого лица».

Основной смысловой посыл проекта звучит так: «Ежедневная бытовая помощь пожилым людям сближает их с молодёжью, вызывая у добровольцев искренний интерес к жизни старшего поколения в годы войны, а главное – желание сохранить истинную историю и передать младшему, не дав исказить её». Название «Компас доблести» выбрано не случайно. Проект даст «ориентир» – возможность для молодёжи, гордящейся подвигами старшего поколения, проявить свою доблесть и готовность прийти на помощь, оказать поддержку.

Всего в проекте примут участие представители 31 добровольческого объединения из 21 муниципального образования Костромской области.

В целях подготовки молодых людей к работе в рамках проекта 2-5 мая 2021 года на базе отдыха «Волжский Прибой» состоится установочный форум, участие в котором примут более 100 молодых людей из числа лидеров и актива добровольческих объединений Костромской области, а также медиа-волонтёры.

В рамках форума 3 мая в 15:30 состоится официальная встреча молодёжи и руководителей областного и городского совета ветеранов. Во встрече также примут участие уполномоченный по правам пенсионеров и ветеранов в Костромской области Бодрин Дмитрий Львович и председатель комитета по делам молодёжи Исакова Елена Павловна.

Далее в период с мая по октябрь 2021 года силами членов молодёжных добровольческих отрядов муниципальных образований Костромской области будет оказана адресная помощь различного характера, а также проведены косметические ремонты в квартирах и жилых помещениях одиноко проживающих ветеранов, пожилых людей.

Итогом этих событий станут «Встречи воспоминаний» добровольцев с ветеранами и пожилыми людьми, которым была оказана адресная помощь, для того чтобы взять интервью и зафиксировать рассказы о жизни земляков в военные и послевоенные годы и опубликовать их на медиа-ресурсах проекта.

В ноябре все участники проекта соберутся на областном фестивале «Компас доблести» для подведения итогов проекта и определения перспектив дальнейшего взаимодействия молодёжи и ветеранских организаций.

Проект «Компас доблести» реализуется при поддержке Комитета по делам молодёжи Костромской области, Регионального центра развития добровольческой деятельности Костромской области, Костромского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

Руководитель проекта – Наталья Катыкина, тел. 89203914385, 8 (4942) 55-42-61.

Председатель КООО РСМ

Н.В. Катыкина